
        
 

Návratnosť  úveru  =  úver / Cash – Flow 
 

200 000,-  /  324 248,-     =   0,617 
 

Nákladovosť  =  Náklady  /  Výnosy 
 

1 432 470,-  /  1 680 000,-   =  0,8526 
 
 

Rentabilita  tržieb = zisk / tržby 
 
                              148 518,-  /  1 680 000,-  =  0,0884 ➾  8,84% 
 
Rentabilita  nákladov =  zisk / náklady 
 
                              148 518,-  /  1 432 470,-  =  0,1036 ➾  10,36% 
 
Rentabilita  vlastného  kapitálu  =  zisk  /  vlastný kapitál 
 
   148 518,-  /  1 050 000,-  =  0,1414 ➾  14,14% 
 
 
 

PLÁN    LIKVIDITY 
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